



УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
57 СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ № 24/57-8098

19 грудня 2024 року

м. Городок

Про затвердження детального плану території для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу в с. Повітно та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою

Розглянувши детальний план території земельної ділянки орієнтовною площею 1,0000 га для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу (КВЦПЗ – 12.11), що розташована в с. Повітно Львівського району Львівської області, розроблений ФОП Лопушанський М.Р., та звіт про стратегічну екологічну оцінку, розроблений ФОП Лев Р.Л., керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021р. №926 «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації», Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», Законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про землеустрій», «Про стратегічну екологічну оцінку», «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, враховуючи пропозиції постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів, АПК, містобудування, охорони довкілля, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план території земельної ділянки орієнтовною площею 1,0000 га для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу (КВЦПЗ – 12.11), що розташована в с. Повітно Львівського району Львівської області.
2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,0000 га «для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу» (КВЦПЗ 12.11) в с. Повітно Львівського району Львівської області з метою підготовки лоту для продажу права власності на неї на земельних торгах (аукціоні).
3. Звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою згідно з законом, за розробкою проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, вказаної в пункті 2 цього рішення.
4. Розроблений та погоджений проект землеустрою подати на затвердження сесією міської ради.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ містобудування та архітектури, відділ земельних відносин міської ради та постійну депутатську комісію з питань земельних ресурсів, АПК, містобудування, охорони довкілля (гол. Н. Кульчицький)

Міський голова



Володимир РЕМЕНЯК